

# Dopoledne do práce, odpoledne na výlety!

Okres: Královéhradecký kraj

ORGANIZACE	
Název organizace	Skok do života o.p.s.
Krátké představení organizace	<p>SKOK do života, o.p.s. poskytuje na území Hradce Králové kvalitní služby, které umožňují lidem s intelektovým znevýhodněním, tedy mentálním postižením, psychickým onemocněním aj., získat sebedůvěru, samostatnost a odpovědnost, aby vnímali svůj život jako smysluplný a srovnatelný s životy ostatních lidí. Poskytujeme sociální služby sociální rehabilitace, sociálně terapeutická dílna, chráněné bydlení a podpora samostatného bydlení. Dále provozujeme Bistro u Dvou přátel, kde zaměstnáváme lidi se zdravotním postižením a také máme chráněná pracovní místa v Ladílně (úklidová, šicí a skartační činnost). Ze SKOKu do života o 3 zaměstnancích a 4 lidech s mentálním postižením se v průběhu jejího fungování stala společnost o 150 zaměstnancích, poskytující sociální služby více než 70 klientům.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Brožíkova 451, Hradec Králové, 500 12</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	www.skokdozivota.cz
Kontaktní osoba	Mgr. Jitka Jirsová
E-mail	jitka.jirsova@skokdozivota.cz
Telefon	736154419
PROJEKT	
Název projektu	Dopoledne do práce, odpoledne na výlety!
Místo realizace projektu	Kejzlarova 1679, Hradec Králové a další místa v Hradci Králové
Stručná anotace projektu	<p>Pro naše pracovníky s intelektovým znevýhodněním je nutností nová bezpečná 9-místní dodávka, neboť stará dodávka nám dosloužila. Díky nové dodávce můžeme naše pracovníky uklízeče i nadále rozvážet na zakázky, pracovníkům skartovačům můžeme i nadále přivážet stále další papír a tím všem dávat práci. Když mají práci a za ni plat, mohou bydlet v našem chráněném bydlení či podpoře samostatného bydlení. Odpoledne, po práci, o víkendech, mohou společně cestovat za kamarády, poznávat nová místa, aj.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Cílem projektu je pořídit novou multifunkční dodávku pro každodenní zajištění úklidových zakázek našeho sociálního podniku a pro odpolední převoz našich klientů, využívajících i další naše sociální služby. Dílčí cíle: - Díky nové dodávce zachováme počet denních úklidových zakázek - Díky nové dodávce zachováme objem skartace pro naše pracovníky s postižením skartovače. - Díky nové dodávce zachováme 1 pracovní úvazek pracovního asistenta/řidiče zajišťujícího rozvoz a svoz 8 uklízečů, dopomoc a kontrolu jejich práce - Díky nové dodávce se budou moci zúčastnit odpoledních a víkendových aktivit pracovníci se znevýhodněním a také další klienti Skoku, zejména využívající služby chráněného bydlení, neboť nebudou muset řešit finance za dopravu. Zajistíme bezpečnější přepravu pracovníků s postižením na zakázky a dále našich klientů na odpolední a víkendové aktivity. To je pro nás zásadní, poskytovat převozy v bezpečném automobilu. Současné auto nám dosloužilo a zejména pro udržení pracovních míst našich pracovníků s postižením, je nezbytný nákup nového. Denně se jedná o 5-6 úklidových zakázek v Hradci Králové, jsou to hlavně úklidy společných prostor panelových domů, kde uklízí jednotlivé skupiny pracovníků s postižením a je potřeba je ráno rozvézt a v poledne zase přivést z různých míst v Hradci Králové. Na tuto činnost nelze využívat MHD, neboť veškeré pomůcky (mopy, kýble apod.) úklidové prostředky vezou s sebou.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>

<b>Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu</b>	Handicapovaní
<b>Jiná cílová skupina</b>	<p>Cílovou skupinou projektu jsou pracovníci Skoku do života, o.p.s. s intelektovým znevýhodněním, tedy mentálním znevýhodněním, dušením onemocněním, chronickým zdravotním postižením. Tito pracovníci pracují na pracovních pozicích uklízeči a skartovači, celkem se jedná o 30 uklízečů a 10 skartovačů. Díky práci, kterou u nás mají, mohou bydlet v chráněném či podporovaném bydlení v rámci našich služeb. Už se nemusí bát, jak to bude, až se o ně rodiče nebudou moci postarat. Další cílovou skupinou jsou klienti Skoku, kteří využívají službu chráněného bydlení či podpory samostatného bydlení. Odpoledne, po práci, budou moci společně cestovat, navštěvovat své kamarády, poznávat nová místa. Jedná se o dalších 40 klientů soc. služeb Skoku do života.</p> <p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
<b>Klíčové aktivity projektu</b>	<p>I, Červen - září 2024: oslovení partnerů, donátorů s prosbou o finanční podporu projektu II. Červen 2024: výběr a pořízení dodávky, složení 20% celkové hodnoty III. Říjen 2024: Zajištění polepu dodávky, prezentace donátorů IV, Říjen - prosinec 2024: vypořádání daru V, Červen 2024 - prosinec 2024: užívání dodávky pro práci a volný čas v komunitě. VI. Červen - prosinec 2024: PR a reklama - informace o projektu budou vyvěšeny na webových stránkách <a href="http://www.skokdozivota.cz">www.skokdozivota.cz</a>, dále pak na sociálních sítích, které hojně využíváme, Instagram, Facebook. Bude natočen krátký spot.</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
<b>Harmonogram realizace projektu</b>	<p>I, Červen - září 2024: oslovení partnerů, donátorů s prosbou o finanční podporu projektu II. Červen 2024: výběr a pořízení dodávky, složení 20% celkové hodnoty III. Říjen 2024: Zajištění polepu dodávky, prezentace donátorů IV, Říjen - prosinec 2024: vypořádání daru V, Červen 2024 - prosinec 2024: užívání dodávky pro práci a volný čas v komunitě. VI. Červen - prosinec 2024: PR a reklama - informace o projektu budou vyvěšeny na webových stránkách <a href="http://www.skokdozivota.cz">www.skokdozivota.cz</a>, dále pak na sociálních sítích, které hojně využíváme, Instagram, Facebook. Bude natočen krátký spot.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
<b>Rozpočet projektu</b>	<p>50 000 Kč uhrazení nákladů spojených s nákupem dodávky.</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- osobní náklady</li> <li>- materiální náklady</li> <li>- zařízení a vybavení</li> <li>- služby</li> <li>- lektoři, cestovné, apod.</li> </ul> <p>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</p>
<b>Požadavek od donátorů Burzy filantropie</b>	<p>50.000 Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
<b>Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?</b>	<p>Podána žádost Nadace Vinci na uhrazení nákladů spojených s nákupem dodávky v částce 100 000 Kč. Dále probíhají jednání s těmito partnery: Kelcom International, spol. s r.o., JIPAST a.s. v hodnotě cca 40 000 Kč. I nadále budeme shánět sponzory, abychom pokryly veškeré náklady spojené s nákupem dodávky, jejíž nákupní cena činí cca 820 000 Kč.</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
<b>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</b>	<p>Ne.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
<b>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</b>	<p>Využijeme na úhradu financování 9-místné dodávky.</p>

<p><b>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</b></p>	<p>Projekt je smysluplný, neboť díky němu udržíme práci pro pracovníky s intelektovým znevýhodněním, tj. mentálním, psychickým onemocněním. Tím, že dostávají plat za svoji práci, mohou si dovolit žít co nejvíce samostatný život, bez rodičů, nemusí se bát, že o ně nebude v budoucnosti postaráno, až tady jednou jejich rodiče nebudou. Zachováme systém naší úklidových a skartačních zakázek, pro jejichž naplnění je nová dodávka nutností. Dodávku budou dále využívat klienti našich služeb pro trávení volného času. Zajistíme jim bezpečnou a komfortní přepravu. Donátorům můžeme nabídnout reklamní prostor na dodávce.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<p><b>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</b></p>	<p>Ano</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p><b>Příloha 1 - Čestné prohlášení</b></p>	<p>cestne-prohlaseni-skok-do-zivota-ops.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p><b>Příloha 2 - Logo organizace</b></p>	<p>logo.png</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p><b>Příloha 3 - Fotka projektu</b></p>	<p>3.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p><b>Příloha 4</b></p>	<p>-</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p><b>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</b></p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>